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Częstochowa, 14.04.2021.

ZP.26.1.15.2021

Odpowiedzi na pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu:

Dostawa sprzętu komputerowego dla Uniwersytetu Humanistyczno-Przyrodniczego im. Jana Długosza w Częstochowie
W związku z pytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w ramach ww. postępowania Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1: 

Pytanie dotyczy zadania nr 6: Zamawiający w opisie dysków wymaga: Dwa dyski wewnętrzne: 1. min.

960GB, SSD 2. min 3840 GB, HDD co najmniej 1 wolna wewnętrzna zatoka przystosowana do montażu dodatkowego dysku 1. Min. 500 IOPS 2. Min. 180 IOPS. Czy Zamawiający w obu przypadkach wymaga obu dysków SSD ? opisując wymagania min IOPS ? bo wyżej opisuje jeden dysk SSD a drugi HDD. Jeśli tak ma być to proszę o wskazanie wymagań operacji we/wy którego dysku ma dotyczyć i wskazanie jednego minimum.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wymaga zaoferowania w zakresie zadania nr 6 dysku 1  - SSD oraz dysku 2  - SSD lub HDD przy czym min. wymagania operacji we/wy dla każdego dysku zostały wskazane w formularzu asortymentowo-cenowym i wynoszą dla dysku 1  - min. 500 IOPS, dla dysku 2 -  min. 180 IOPS.
Pytanie nr 2:

Pytanie dotyczy zadania nr 1: 
Zamawiający wymaga laptopa z dwiema kartami graficznymi gdzie druga karta ma posiadać 7700 punktów. Czy Zamawiający dopuści drugą kartę graficzną która posiada min 2600 punktów ?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie drugiej karty graficznej, która posiada min. 2600 punktów, zgodnie z testem stanowiącym załącznik nr 2 do formularza asortymentowo-cenowego. 
Pytanie nr 3: 

Pytanie dotyczy zadania nr 1:

 Zamawiający wymaga laptopa z procesorem osiągający minimum 8800 punktów w teście Passmark CPU Mark oraz z matrycą z odświeżaniem min 144MHz. Ze względu na ograniczoną dostępność na rynku laptopów z matrycami 17" Proszę o dopuszczenie Laptopa z procesorem osiągającym minimum 7900 punktów w teście Passmark CPU Mark oraz proszę o wykreślenie odświeżania 144MHZ gdyż takie parametry wskazują na laptopy gamingowe co raczej w przypadku uczelni nie jest wymagane.
Odpowiedź nr 3:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie procesora z punktacją minimalną 7900 zgodnie z testem stanowiącym załącznik nr 1 do formularza asortymentowo-cenowego oraz wykreśla parametr: odświeżanie 144MHz.
Zamawiający informuje również, że Wykonawca składając ofertę w zakresie zadania nr 1 i 2 zobowiązany jest w formularzu asortymentowo-cenowym (załącznik nr 2 do SWZ), w kolumnie „Wymagane parametry” podać dodatkowo następujące informacje dotyczące oferowanego sprzętu (laptopa): producent/model procesora, producent/model karty graficznej 1 i 2.
Ponadto Zamawiający informuje, że przedłuża termin składania do dnia 12.05.2021 godz.09:00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 12.05.2021 r. godz. 11:00. 
Termin związania ofertą do dnia 09.08.2021 r.
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